

Новости в номер КОНКУРС ОПРАВДЫВАЕТ ОЖИДАНИЯ

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДИАВИА»...

ПЕРВАЯ Колонка

Комиссар ЕС по внешней политике Хавьер Солана заявил, что выступает за продолжение переговоров с Тегераном по поводу иранской ядерной программы.

МИД Ирана заявил о готовности рассмотреть на переговорах вопрос о приостановке обогащения урана.

В ПЕРЕСТРЕЛКЕ в бедном пригороде Рио-де-Жанейро убиты девять человек.

МЭР Иерусалима Ури Лупьянский своим постановлением приостановил строительные работы на Храмовой горе.

НА ПРЕСС-конференции в понедельник председатель Центральной избирательной комиссии Александр Вешняков отметил: «В понедельник завершилось выдвижение и регистрация списков кандидатов на региональных выборах».

РОССИЯ и Саудовская Аравия подписали вчера первое в истории двустороннее соглашение о воздушном сообщении.

ВЛАДИМИР ПУТИН в понедельник подписал поправку к ст. 4 закона «О трансплантации органов и (или) тканей человека».

ЗАЩИТА намерена обжаловать решение суда, признавшего законным арест банкира Алексея Френкеля.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ прокуратура России поручила Роспотребнадзору и ФСИН провести проверку всех противотуберкулезных медицинских учреждений в связи с нарушениями требований действующего законодательства.

Событие Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр.



«ПАТРИОТ» В ПЯТИГОРСКЕ

В ясный, солнечный, почти весенний день в Комплексном Центре социального обслуживания населения города при отделении социальной реабилитации военнослужащих состоялось торжественное открытие военно-патриотического клуба «Патриот».

Эту инициативу активно поддержали административный аппарат и многие общественные организации Пятигорска. Отрядно, что многие структуры нашего города думают о подрастающем поколении и о том, что нужно с юности воспитывать любовь к своей родине, городу, дому, развивать чувство патриотизма, учить тем навыкам, которые пригодятся им и в армии, и в будущей взрослой жизни.

статок физической подготовки и неопределенность в понимании своего места в жизни. Работа в клубе будет строиться по двум направлениям — теории и практики. Лекционные занятия будут проводить бывшие военнослужащие, ветераны боевых действий, которые хотят передать молодому поколению полученные в армии навыки.

Пятигорские молпродукты в масштабе страны НА ПРОШЕДШЕМ недавно в Москве V Международном форуме «Молочная индустрия» проводился конкурс «Молочный успех-2007».

Статистика доверия НЕ ИССЫКАЕТ поток обращений жителей края в адрес губернатора СК Александра Черногорова и Правительства Ставрополья.

Для некоторых девушек в этот день сбылась мечта стать моделью в мировой столице моды, в Пятигорске заявить о себе как об одном из красивейших городов, в который приезжают самые красивые люди Северного Кавказа.

Отстрелялись! НА ДНЯХ завершились соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, посвященные 80-летию образования ОСОА-ВИАХИМ — ДОСААФ — РОСТО (ДОСААФ).

В Госдуме РФ

МОНОПОЛИСТЫ ПОЛУЧАТ ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ

В связи с принятием во втором чтении Государственной Думой законопроекта «О розничных рынках» вице-спикер Госдумы Владимир Катренко сказал парламентским журналистам: — То, что российский рынок давно превратился в некий полукриминальный аналог супермаркетов, куда российскому крестьянину и фермеру с их продукцией вход практически закрыт, — факт общезвестный.

Необходимо обратить внимание и на то, что в результате подготовки ко второму чтению в законопроекте появилось правовое определение порядка организации рынка. Теперь орган местного самоуправления будет выдавать разрешение на организацию рынка на срок, не превышающий пять лет, но по правилам и в соответствии с планом, разработанным органами государственной власти субъектов Федерации.

Памяти Александра Пушкина

...Нет, весь я не умру — душа в заветной лире мой прах переживет и тленья убежит — И славен буду я, доколь в подлунном мире жив будет хоть один пиит.

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

СЕРГЕЙ БУЛГАКОВ о смерти Пушкина говорил: «...эта смерть ударила по сердцам как народное горе, непоправимая беда, страшная утрата. Она переживалась как ужасная катастрофа, слепой рок, злая бессмыслица, отнявшая у русского народа его высшее достояние. Это чувство живо и теперь. И ныне, через сто лет, смерть Пушкина остается в русской душе незаживающей раной. Как и тогда, мы стоим перед ней в растерянной безответственности и мучительном недоумении. И мы снова должны до дна испить эту чашу горькой полны, сызнова пережить эту смерть во всей ее страшной, вопиющей бессмыслице: как будто свалившийся с крыши камень порази насмерть нашего величайшего поэта и отнял его от нас в цвете творческих сил, на златом зрелом зрелости. Даже хотя бы он погиб от вражеского удара, мы еще имели бы, на ком сосредоточить свой гнев. Но нет. Жизнь его не враг отъял, Он своєю жертвой пал, Жертвой гибельного гнева...».



НЕТ, ВСЕ Я НЕ УМРУ...

МИНУЛО 170 лет с того рокового дня. Ежегодно в день памяти Александра Сергеевича Пушкина в одном из центральных скверов Пятигорска, где стоит бюст гения русской поэзии, собираются люди, читающие его стихи, стихи, посвященные ему, вспоминают его жизнь и творчество.

дет почувствовать и полюбить ее. В то же самое время в Доме-музее Алябьева началась литературно-музыкальная программа «Душа Заветной лиры», которая на этот раз была посвящена последним годам жизни поэта.

жену, она была 16-летней девочкой. Он пленился ее красотой, которая заставила снова зазвенеть струны его лиры и всколыхнула глубочайший слой его души. Он созерцал ее, благоговейно «богомольно» перед священной красотой, о ней он писал: «Творец тебя послал, моя Мадонна, чистойшей прелести чистойшей образце». Она стала грозой его вдохновения. Долгое время образ жены А. С. Пушкина преподносился в холодных и темных тонах. Ее представляли кокетливой светской дамочкой, которая будто бы не отличалась никакими достоинствами, кроме своей блистательной красоты. Программа, подготовленная сотрудниками музея-заповедника, убедительно показала: жена поэта была не только первой красавицей, но и умной, образованной женщиной, любящей жену и прекрасной матерью. Это подтверждается и множеством документов, стихов и писем Пушкина, воспоминаний о нем современников.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Выборы-2007



ПРОФЕССИОНАЛ

С доверия людей и начинается серьезная политика. Ибо без избирателей нет демократического процесса, без хорошей свиты — хороших королей, без народа — истории. Человека, способного вызвать у нас столь дефицитное теперь чувство доверия, зовут Виктор Гончаров. Он — заместитель руководителя аппарата Правительства Ставропольского края.

Возможно, 70–80-е годы были его лучшими временами: а целое десятилетие созидательной работы в Промышленном районе Ставрополя, где он прошел путь от инструктора райкома КПСС до председателя районного совета народных депутатов.

Виктор Гончаров поступил в Академию госслужбы при Президенте Российской Федерации. Закончив академию, он защитил кандидатскую диссертацию по конституционному праву. Но еще участвуя в Москве, Виктор Иванович вошел в творческую группу, активно помогающую первой Ставропольской краевой Думе создавать нормативную базу. Депутатам остро не хватало юридических знаний.

Виктор Иванович, каким же вы видите государственное устройство России? — Сегодня, как никогда, стране необходима политика, ориентированная не столько на глобальные интересы, сколько на национальные интересы. Строить общество потребления для обитателей Рублевского шоссе ценю жертв великого народа — это же просто варварство. А ведь именно Россия — обладательница ценнейшего исторического опыта. Из прошлого мы должны взять все жизнеспособное и об этом все настоящие говорят авторитетные российские, да и не только российские, ученые: госплан, госзаказ, вернуть богатства недр в распоряжение народа. Страна задыхается без «сильных идей», реалистического мировоззрения, государственной идеологии. А без идеологии власть в России не воспринимается как власть.

Помните, что это самокритика), но вообще человек шире и больше любого политического термина. БИОГРАФИЧЕСКИЙ РОМАН

Возможно, 70–80-е годы были его лучшими временами: а целое десятилетие созидательной работы в Промышленном районе Ставрополя, где он прошел путь от инструктора райкома КПСС до председателя районного совета народных депутатов.

Виктор Гончаров поступил в Академию госслужбы при Президенте Российской Федерации. Закончив академию, он защитил кандидатскую диссертацию по конституционному праву. Но еще участвуя в Москве, Виктор Иванович вошел в творческую группу, активно помогающую первой Ставропольской краевой Думе создавать нормативную базу.

Но и тут возможна корректировка графика законами.

Послесловие. Один из журналистов хорошо сказал о Викторе Гончарове: «Он надежный». Семья у него крепкая, все исповедует здоровый образ жизни. Супруга — руководитель Центра агитации (поение племлопродуктами), старший сын — юрист, младший — студент юридического факультета. Виктор Гончаров награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За заслуги перед Ставропольским краем». Его выдвижение кандидатом в депутаты Госдумы края горячо поддержала в своем специальном обращении Ставропольская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Объект нынешнего внимания кандидата в депутаты краевой Думы — города Лермонтова и Пятигорск. В 2004 году Виктор Гончаров возглавлял рабочую группу по местному самоуправлению, участвовал в сессиях Госдумы РФ и регионально-парламентского уровня. Он хорошо знает, что именно волнует жителей Пятигорского округа. Скажем, проблема пятигорского трамвая. Необходимо более четырехсот миллионов рублей для сохранения этого транспорта.

Знает и принимает участие в решении проблемы с продажей Ореховой рощи на горе Машук, незаконного строительства в Комсомольском парке, который должен принадлежать молодежи, и продажи общешкольной «земли» по ул. Кочубая, 97.

В Лермонтове тоже существенная экологическая проблема — хвостохранилище. При непосредственном участии Виктора Ивановича в городе открыт филиал Московского автотранспортного института. В его планах также и строительство предприятий службы сервиса и бытового обслуживания.

Кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва Виктор Иванович Гончаров как раз тот человек, который способен взять на себя всю полноту необходимой ответственности. Удастся ли ему осуществить свои планы, зависит от реализации между прочим, от нас с вами.

Елена ВОЛКОВА.

(Материал предоставлен на бесплатной основе согласно жеребьевке)

Репортаж в номер

В зеркальном двухэтажном здании, примыкающем к зданию городской администрации по ул. Крайнего, 42 открылся реконструированный магазин «Деловая книга». Он и раньше привлекал горожан и гостей курорта широким ассортиментом книг для профессионалов разных областей и студентов вузов, продаваемых обычно на 25, а то и на 50 процентов дешевле, чем в других магазинах.

Вот что говорит по этому поводу директор магазина «Деловая книга» Виктор Ротто:

Анатолий ШЕВЧЕНКО, наш корр.

годовые заказы на книги через сеть издательства. Кроме того, наше общество поддерживает тесную связь с десятком наиболее крупных вузов региона. Это позволяет нарабатывать необычный ассортимент, а за счет оптовых поставок книг в учебные заведения иметь более высокую рентабельность книжной торговли и, соответственно, более низкие цены на книги.

ДОМ, ГДЕ ПРАВИТ ЗНАНИЕ



Блистательный фасад из зеркального стекла распахнул двери перед своими клиентами. Это не очередное казино, кафе или фешенебельный ресторан. Город заявил о своей приверженности к культуре и знаниям.

Площадь магазина будет рассчитана на самую крупную в городе розничную торговлю учебниками, справочными пособиями по самым разным отраслям от электрификации до медицины.

Уже сейчас у нас самый широкий книжный ассортимент, достигающий десяти тысяч наименований книг. Когда мы начнем торговлю на втором этаже магазина, ассортимент увеличится до 20 тысяч наименований. То есть у нас можно будет приобрести практически любую книгу или заказать ее, используя компьютерную базу данных «Деловой книги». На реализацию заказа у нас уходит 7–14 дней.

Что позволяет Вам иметь такой широкий ассортимент? — Генеральный директор ООО «Россы» Константин Овечкин ежегодно бывает на всероссийских книжных ярмарках, где и формирует

В этом году мы готовим новое расширенное издание путеводителя.

Что вы планируете в будущем по расширению книжной торговли? — Книги для профессионалов не самый главный профиль. Но мы освоили практически все ниши книжной торговли. У нас пользуются спросом подарочные книги, детская, художественная, научно-популярная литература. Все эти разделы у нас представлены. В данное время ООО «Россы» имеет свои фирменные магазины в Пятигорске, Ессентуках, Ставрополе. Планируем открыть их во всех городах Кавминвод.

НА СНИМКЕ: магазин «Деловая книга» в Пятигорске. Фото автора.

БИОГРАФИЧЕСКИЙ РОМАН

Виктор Гончаров родился и вырос на Ставрополье, в селе Грачевка, в простой крестьянской семье. Гончаров — прирожденный лидер.

Не начала были школа, инженерно-строительный факультет Ставропольского политехнического института (учеба на пошвынную стипендию), комсомольская работа и, после получения диплома, армейская служба в элитной дивизии имени Дзержинского: сегодня он полковник запаса. Надо сказать, карьера Виктора Ивановича всегда складывалась весьма успешно. Приятная внешность, богатая статья, счастливая способность вызывать симпатии простых людей. Но, прежде всего, Гончаров — профессионал, человек, обладающий сильной волей и знающий, как довести задуманное до конца.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ — Виктор Иванович, в крае достаточно людей, знакомых с вами лично, другие же читают о вас впервые. Почему они должны вам доверять? — А давайте посмотрим по-другому. Люди должны хорошо знать самих себя, верить своим опыту и, представьте, интуиции, что тоже немало важно. Если их мироощущение совпадает с тем, что выстрадано, например, мною, неизбежно появится взаимопонимание. Однако необходимы критерии.

ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ГУБЕРНАТОРА

Социально-экономическое развитие края

Интервью первого заместителя министра экономического развития и торговли СК Николая Иванова

— За счет чего Ставропольский край признан одним из успешных регионов страны? — Подобно тому как стали реализовываться наработки, на Ставрополье еще задолго до них стали осуществляться Планы первоочередных действий губернатора Ставропольского края начиная с 2000 года. Главная задача выполнения мероприятий Плана — решение неотложных первоочередных проблем и задач в социальной сфере и реальном секторе экономики края. За 2000–2006 годы на эти цели направлено свыше 45,4 млрд. рублей.

— Как реализовались Планы губернатора в прошлом году? — Скажу о главных итогах реализации Плана первоочередных действий губернатора Ставропольского края за 2006 год. Он в целом профинансирован за счет всех источников в общей сумме 9,86 млрд. рублей, или на 121 процент.

— В соответствии с Планом осуществлялась финансирование строительства: детских поликлиник в г. Зеленокумск и г. Георгиевске, краевой клинической больницы Ставропольской государственной академии в г. Кисловодске, объектов краевого клинического кардиологического диспансера, краевого клинического противотуберкулезного диспансера в г. Ставрополе; а также на реконструкции: центральной районной больницы в ст-це Курской, лечебно-диагностического корпуса с грязелечебницей ФГУ санатория «Дубовая роща», лечебно-оздоровительного плавательного бассейна санатория «Кавказ», родильного дома на 60 коек с реконструкцией центральной районной больницы в с. Красногвардейском.

Министерство экономического развития и торговли Ставропольского края вот уже восьмой год является координатором разработки ежегодных планов первоочередных действий губернатора Ставропольского края и осуществляет контроль за ходом их реализации. В этой связи не могу коротко не остановиться на итогах выполнения мероприятий Плана на объектах социальной сферы и инженерной инфраструктуры.

— На каких выставках были представлены достижения края? — Мероприятия раздела Плана «Межрегиональные и внешнеэкономические связи» выполнены на 135,6 процента. В рамках раздела Плана обеспечено формирование представительных делегаций и экспедиций торгово-экономического и инвестиционного потенциала Ставропольского края на 11 международных, российских и краевых выставках-ярмарках: — Российской национальной выставке и форуме «Россия и Азербайджан: стратегическое партнерство» в городе Баку; — «Кавказские проекты Плана первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2007 год».

— Как реализовались Планы первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2007 год? — Один из основных принципов — приоритеты развития отраслей хозяйственного комплекса края тесно увязаны с реализацией мероприятий приоритетных национальных проектов. В этой связи отличительной особенностью данного Плана является резкое увеличение объема финансирования строительства объектов социальной сферы за счет средств бюджета Ставропольского края. Впервые за последние годы перечень строек и объектов формировался одновременно с разработкой Закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год». Государственная Дума Ставропольского края дополнила и утвердила его в рекордно короткие сроки — 22 декабря 2006 года.

В результате их реализации в 2000–2006 годах введены в эксплуатацию 14 общеобразовательных школ почти на 5 тыс. ученических мест, 6 детских садов больше чем на 600 мест, 16 объектов здравоохранения, 26 артезианских скважин, 351,7 км газовой сети, 51,4 км — водопровода. Построено и реконструировано более 70 км автодорог, 9 объектов дорожных сооружений, проведен маршрутный ремонт свыше 30 дорожных объектов общей протяженностью более 60 км. Инвалидам Великой Отечественной войны и труда выделены 1944 кресла-коляски и 2034 единицы спецавтотранспорта, создано 10 государственных учреждений социального обслуживания населения и 4 стационарных государственных учреждений постоянного пребывания граждан.

— Как реализовались Планы первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2007 год? — Мероприятия раздела Плана «Межрегиональные и внешнеэкономические связи» выполнены на 135,6 процента. В рамках раздела Плана обеспечено формирование представительных делегаций и экспедиций торгово-экономического и инвестиционного потенциала Ставропольского края на 11 международных, российских и краевых выставках-ярмарках: — Российской национальной выставке и форуме «Россия и Азербайджан: стратегическое партнерство» в городе Баку; — «Кавказские проекты Плана первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2007 год».

— Как реализовались Планы первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2007 год? — Мероприятия раздела Плана «Межрегиональные и внешнеэкономические связи» выполнены на 135,6 процента. В рамках раздела Плана обеспечено формирование представительных делегаций и экспедиций торгово-экономического и инвестиционного потенциала Ставропольского края на 11 международных, российских и краевых выставках-ярмарках: — Российской национальной выставке и форуме «Россия и Азербайджан: стратегическое партнерство» в городе Баку; — «Кавказские проекты Плана первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2007 год».

Реплика

НЕ ДУМАЛ, не гадал пятигорчанин Олег Чурный, что за поставленный на газон автомобиль придется не только платить штраф, но и еще объясняться перед членами административной комиссии. Сколько видел — ставили и пока обходилось без последствий. А тут... Непонятное получается. И по газонам в городе ездил и окурки куда ни попадя бросали. И сходил с рук. А тут один страдалец некто Г. выбросил окурки из окошка авто. И надо же, один ушлый инспектор ГИБДД заметил, номер записал, вы-

Анатолий ЗОЛЬСКИЙ, наш корр.

ВЫХОДИТ, И РАССЛАБЛЯТЬСЯ НЕЛЬЗЯ?

нил, кто бросал окурки, и теперь за один окурки пришлось кататься в содеянном грехе перед административной комиссией и спешно выплатить такой штраф, что хватит на несколько пачек весьма дорогих сигарет. Таков уж ныне пошел порядок, что говорят даже за глечки и сморчки на тротуар будут штрафовать. Выходит, некуда вольному человеку приткнуться. Ни высморкаться при надобности на забор, ни окурки бросить, захватив на травку, ни машину в реке остудить... «Это ж что за демократия пошла? — спрашиваю любители вольного экстрима. — Выходит, и расслабиться нельзя? А что такое гражданин без расслабухи? Этак такое в голову взвездают — возьмет гражданин в руки метлу и сам начнет тротуар мести. Иначе, с

точки зрения вольного экстрима, сойдет с ума». Слава Богу, ненормальных людей сейчас намного меньше, чем нормальных. Более 80 человек должны были явиться на административную городскую комиссию. Вот лишь некоторые из них. Так некто гражданин О., купивший дом в Пятигорске, проявил почти детский интерес к содержанию подземных коммуникаций. Короче, врывался в землю, совершенно не представляя, что там. Хорошо, что там не была кабели высокого напряжения. И ему не пришла идея такой кабель обязательно пощупать голыми руками и пощупать, с какой стороны может пойти ток. Отделался легким. Присекали ответственные люди, посмотрели, что хозяин дома — человек вполне самостоятельный, велели траншею закопать. Штраф.

Вышел в свет

КРУПНЕЙШАЯ в стране Зеленокумская специальная астрофизическая обсерватория Российской академии наук является форпостом отечественной и мировой астрофизики. Ее 40-летию посвящен последний номер журнала «Мужской характер». Но это не юбилейный выпуск в привычном понимании слова. Красочное издание о большем — о Вселенной, ее возникновении и эволюции, о людях, которые посвятили жизнь открытию тайн Галактики, о роли и проблемах отечественной науки и, наконец, о нашей действительности, соединившей в себе глобальное и частное, вечное и преходящее.

ПОД КРЫЛОМ АСТРОФИЗИКИ

О научных достижениях обсерватории и ее знаменитого асимметричного телескопа, ставшего родоначальником нового поколения больших астрономических инструментов во всем мире, рассказывает директор Юрий Балага. Беседа с доктором физико-математических наук, членом-корреспондентом Российской академии наук, посвящена проблемам коллектива, она выводит на размышления о роли науки в современной России, ее престиже, о государственных приоритетах и патриотизме. Астрофизика оперирует цифрами, которые простой смертный не в состоянии осознать при всей проходящей скорости жизни. «Осознание фантастических диапазонов пространства и времени развивает просвещенную часть общества, а самые значимые открытия — это личности в науке» — такую мысль высказывает в интервью для журнала физико-математический сотрудник обсерватории, доктор физико-математических наук Владимир Панчук.

Ученым не рождаются. Долгий и тернистый путь к научным открытиям имеет далекое начало — в семье, в школе, в кругу друзей. Поэтому знакомство с известным специалистом редко ограничивается только его профессией. Всегда интересны Истоки — семейные, школьные, студенческие... Потому так интересны портреты ученых, которые предстают на страницах журнала во всей полноте — это академик Юрий Григорьевич, доктор физико-математических наук Игорь Караченцев, Виктор Афанасьев, Марат Мингалиев, Евгений Ченцов, Сергей Трушкин и другие глыбы науки. В номере, посвященный астрофизикам и их загадочному предмету исследования — Вселенной, органично входит интервью с человеком, который почувствовал Галактику, преодолел земное притяжение. Это космонавт Валерий Корзун. Есть, пожалуй, неизъяснимая символика в том, что крупнейшая в России обсерватория обосновалась там, где когда-то пролегал Великий шелковый путь, где на горных перевалах, по которым шли караваны купцов, встречались средневековые цивилизации Запада и Востока, где процветало могущественное государство аяланов. В этот горный край ученых привела неустоявшая жажда познания. В уникальное сообщество одержимых людей, чьи знания востребованы во всем мире, их объединил неумный научный поиск. Здесь не делят Время на день и ночь. Под крылом астрофизики нескончаема звездная вахта — во имя науки, во имя Будущего. Коллективный репортаж из астрономической столицы России и составляет содержание последнего номера журнала «Мужской характер».

Инна СВЕТЛОВА.

Год минувший. Итоги и перспективы

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ СПОРТ: ИЗМЕНЕНИЯ ЕСТЬ

Когда в финале спортивных Олимпийских игр и чемпионатов мира первым в качестве символа лидерства спортсменов, занимающих высшую ступень почета, гремит Гимн Российской Федерации, каждый из жителей необязательно гордой страны невольно выпрямляется. Мы вновь мирным путем доказали свое первенство и гордимся им как личным достижением. Это патриотизм, воспитание в лучших традициях памяти и уважения к победам минувшего, стремление к лидерству в настоящем. Это сила, мужество, воля, направленные в нужное русло, — это спорт высших достижений.

А ВСЕ БОЛЬШЕ в этом мире начинают с малого. Если применить это утверждение именно к спорту, то не было бы рекордов без ежедневной кропотливой работы тренеров, энтузиастов, для которых спорт — образ жизни, наполненный своими законами чести и правилами. Для того, чтобы реализовать наши национальные амбиции, для того, чтобы каждый через себя пропустил идею оздоровления, необходимо правильно воспитывать новое поколение, строить тренировочные базы и стадионы, создавать все условия. Необходимо с первых шагов вести к вершинам талантливых ребят с полной ответственностью за их настоящее и будущее.

Об этом и не только говорилось на встрече с физкультурным активом Пятигорска министра физкультуры и спорта Ставропольского края Николая Могилницкого, состоявшейся на днях в зале заседаний мэрии Пятигорска. Как следовало из доклада, вновь создано министерство в короткий срок предстояло в корне изменить ситуацию с отношением к спорту, к сохранению, ранее финансирувавшемуся по «остаточному принципу». Бюджет, не менявшийся в течение последних восьми лет, в итоге увеличен наполовину. Удалось поднять статус физической культуры и спорта на уровне края. Министр особое внимание уделил материальному содержанию спортсменов и тренеров, которые в незапамятные времена «не могли рассчитывать на более-менее приемлемое содержание с учетом их труда, побед и заслуг». В силу сложившихся обстоятельств первоначально решались более важные задачи — выведение России на передовые позиции в мировой экономике, создание финансовой стабильности и обеспечение будущих социальных гарантий. Теперь задачи первой необходимости можно считать решенными, уже дан ход реализации нескольких национальных проектов, в связи с чем заметны положительные сдвиги. На данный момент все медленно, но верно изменяется к лучшему и в спорте. Уже в феврале этого года в Государственной Думе СК рассматривается законопроект «О мерах социальной поддержки спортсменов и тренеров». Из доклада о положении дел на подведомственном Николаю Могил-

лицу участку следует, что буквально за последний год в крае введены в строй объекты краевого статуса, в которых решен вопрос об оплате тренерского и спортивного труда, обеспечены необходимыми инвентарем, финансированием поездки на соревнования различных уровней. Более того, данные спортивные сооружения возведены с учетом инновационных разработок нынешнего дня. Например, в Ставрополе с привлечением средств инвесторов было построено и введено в эксплуатацию здание, как выразился министр, «образцово-показательной спортивной школы». Поднимался вопрос о вхождении муниципалитетов в соответствующие федеральные программы, подразумевающие долевое участие как муниципального, так и краевого и федерального бюджетов. Наряду с несомненными положительными тенденциями, которые дают Ставропольскому спорту второе дыхание, были раставлены акценты и на негативных моментах. Так, например, отсутствие спортивных сооружений в некоторых районах (особенно это касается сельской местности) делает невозможным развитие не только спорта наивысших достижений, но и массового любительского спорта. Не везде учебно-спортивная база соответствует требованиям сегодняшнего дня, то же самое можно сказать обо всех без исключения стадионах Ставрополья.

Есть у нас и чем гордиться: на сегодняшний день четыре ставропольских спортсмена готовятся принять участие в Олимпийских играх. Среди достижений и примеров правильной работы — должный уровень подготовки гимнастов, футбольный клуб «Машук» и т. д. Создан клуб «Олимпийцы Ставрополья». В планах — проведение чемпионата по дзюдо памяти Гаджиева (спортсмена, по страшной стечению обстоятельств ушедшего из жизни в 22 года), подъем статуса соревнований на кубок губернатора, проведение конкурсов «Лучший спортсмен» и «Лучший тренер года», введение в эксплуатацию Дворца спорта в кра-

евом центре. Планы грандиозные, и, судя по более оптимистичному выступлению и настроению министра по физкультуре и спорту СК Николая Могилницкого, можно констатировать: дело сдвинулось с мертвой точки. По крайней мере уже одно то, что теперь голос «за развитие спорта на Ставрополье» слышат в правительстве края, а среди государственных приоритетов особой строчкой прописано здоровье нации, вызывает уверенность, что Ставрополь даст мировому спорту новых перспективных ребят. А значит все чаще на самых престижных соревнованиях первым будет звучать Российский Гимн.

НА СНИМКЕ: министр физкультуры и спорта СК Н. Могилницкий.



В этот день со славным восьмидесятилетним юбилеем тепло поздравили полковника милиции в отставке, председателя Пятигорской милиции Афанасия Масалькина, на счету которого 35-летний стаж служения в органах. 25 лет Афанасий Стефанович отдал Пятигорску, шесть из них возглавлял отдел внутренних дел Пятигорского горисполкома. Активный член ветеранской организации ГВБД по СК известен работой с молодежью. Его личный вклад в создание и пополнение коллекции музея неосечен, недаром музей Пятигорской милиции получил диплом первой степени по ЮФО. Мы от души присоединяемся ко всем теплым словам и пожеланиям, сказанным в адрес юбиляра в тот день.

Начальник УВД по Пятигорску, полковник милиции Алексей Попов в своем итоговом докладе сказал следующее: — Несмотря на сложную оперативную обстановку на территории Пятигорска, которая характеризуется не только ростом совершенных преступлений на 11,4 проц. (3472 против 3116 за аналогичный период прошлого года), но и рядом массовых мероприятий (в том числе и несанкционированных), связанных с выборами в Думу города, нам удалось обеспечить охрану общественного порядка и профилактику преступлений на должном уровне.

За отчетный период на 9,4 проц. произошло снижение зарегистрированных преступлений по линии криминальной милиции (всего 1374), также снизилось количество совершенных тяжких преступлений на 17,3 проц. (536). Общая раскрываемость за 12 месяцев 2006 года снизилась на 4,5 проц., выросла раскрываемость по линии КМ, а также по тяжким и особо тяжким преступлениям.

Высокая оценка

Татьяна ВОРОНОВА, наш корр.

В УВД Пятигорска состоялось подведение итогов работы за прошедший год. Достигнута оперативно-территориальная деятельность городских правоохранительных органов высоко — служители порядка заняли второе место в крае. На собрании личного состава озвучивались цифры, отражающие слаженную работу УВД. Присутствие на этом мероприятии главы Пятигорска, председателя Думы города Льва Трунова, заместителя начальника ГВБД по СК начальника УВД по КМВ, генерала-майора милиции Владимира Силантьева и представителей прокуратуры и судебных органов говорит о том, что должная охрана законности, порядка и прав горожан является одной из составляющих привлекательности города-курорта федерального значения.

ВТОРОЕ МЕСТО У НАШИХ

В этот день со славным восьмидесятилетним юбилеем тепло поздравили полковника милиции в отставке, председателя Пятигорской милиции Афанасия Масалькина, на счету которого 35-летний стаж служения в органах. 25 лет Афанасий Стефанович отдал Пятигорску, шесть из них возглавлял отдел внутренних дел Пятигорского горисполкома. Активный член ветеранской организации ГВБД по СК известен работой с молодежью. Его личный вклад в создание и пополнение коллекции музея неосечен, недаром музей Пятигорской милиции получил диплом первой степени по ЮФО. Мы от души присоединяемся ко всем теплым словам и пожеланиям, сказанным в адрес юбиляра в тот день.

Начальник УВД по Пятигорску, полковник милиции Алексей Попов в своем итоговом докладе сказал следующее: — Несмотря на сложную оперативную обстановку на территории Пятигорска, которая характеризуется не только ростом совершенных преступлений на 11,4 проц. (3472 против 3116 за аналогичный период прошлого года), но и рядом массовых мероприятий (в том числе и несанкционированных), связанных с выборами в Думу города, нам удалось обеспечить охрану общественного порядка и профилактику преступлений на должном уровне.

За отчетный период на 9,4 проц. произошло снижение зарегистрированных преступлений по линии криминальной милиции (всего 1374), также снизилось количество совершенных тяжких преступлений на 17,3 проц. (536). Общая раскрываемость за 12 месяцев 2006 года снизилась на 4,5 проц., выросла раскрываемость по линии КМ, а также по тяжким и особо тяжким преступлениям.

транспорта дополнительно в ночное время суток выставлялось до 50 сотрудников УВД Пятигорска, которые патрулировали районы города, выставлялись машины «ловушки». При введении плана «Перехват» в результате проведенных поисковых мероприятий по «горячим следам» за кражи автомашин удалось задержать 16 преступников и 30 за угодны.

Принятыми мерами нам удалось незначительно улучшить положение по борьбе с организованной преступностью.

Также руководством УВД города была организована работа по профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних.

В целях стабилизации обстановки на улицах ежемесячно сотрудниками УВД города проводится оперативно-профилактическая операция «Рынок», пересматривается расстановка личного состава по плану единой дислокации, изменяются традиционные точки и маршруты. В вечернее время дополнительно выставляются наряды в наиболее криминогенные районы города, пересмотрено время выставления нарядов.

Произошло снижение количества преступлений, совершенных в сфере и на почве быта. За аналогичный период прошлого года задержаны 35644 гражданина, из них 49 инстранджеров. Задачи, поставленные руководством ГВБД по Ставропольскому краю на заседаниях коллегий и оперативных совещаниях, личным составом УВД по Пятигорску в 2006 году выполнены. Согласно рейтинговой таблице по приказу МВД РФ № 650-05 г. в течение всего года мы находимся на лидирующих позициях.

С учетом состояния и прогнозов оперативной обстановки на 2007 год уже внесены необходимые коррективы для более эффективной борьбы с преступностью и укрепления правопорядка.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дорогие Шурави! Пятигорский Фонд реабилитации ветеранов локальных войн и вооруженных конфликтов от всей души поздравляет вас с 18-ой годовщиной вывода советских войск из Республики Афганистан. 15 февраля 2007 г. в 14.00 состоится возложение цветов у мемориала «Вечный огонь». Приглашаем всех вас на встречу боевых друзей, которая состоится в 16.00 по адресу: Пятигорск, ул. Октябрьская, 35а, тел. 39-07-06.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на поставку автомобиля для МУ «Управление муниципальных отношений администрации г. Пятигорска». Форма торгов — открытый конкурс. Заявки: МУ «Управление муниципальных отношений администрации г. Пятигорска», 357553, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, тел. 39-09-64. Организатор конкурса (Управление муниципальной экономики, экологии и курорта администрации города Пятигорска, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: info@pyatigorsk.org). Контактное лицо: Владимир Евгеньевич Владимирович, (8783) 33-03-97, факс (8783) 33-03-73. Источники финансирования — бюджет города Пятигорска. Предмет конкурса: Поставка автомобиля для МУ «Управление муниципальных отношений администрации города Пятигорска».

Table with 4 columns: № п/п, Наименование товара, Кол-во, Технические характеристики. Includes details for Lot 1: Автомобиль.

Начальная цена контракта: 300000 руб. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: нет. Размер обеспечения исполнения контракта: нет. Место, условия и сроки поставок: доставка автомобиля должна быть произведена поставщиком МУ «Управление муниципальных отношений администрации города Пятигорска» по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2 в течение 5 дней с момента заключения муниципального контракта. Форма, сроки и порядок оплаты: безналичный расчет в течение 5 рабочих дней с момента поставки. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: с 13.02.2007 г. по 19 марта 2007 г., по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2. Управление муниципальной экономики, экологии и курорта, каб. 427. Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.ruatour.ru. Запросить конкурсную документацию организатор ответственности не несет. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок: подача заявок на участие в открытом конкурсе осуществляется ежедневно с 09.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), кроме субботы, воскресенья, начиная с 13 февраля 2007 г. по 19 марта 2007 г., по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2. Управление муниципальной экономики, экологии и курорта администрации города Пятигорска, 4 этаж, каб. № 427. Срок окончания подачи заявок — 19 марта 2007 года до 10.00. Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. Критерии оценки заявок: 1. цена контракта; 2. цена контракта; срок предоставления гарантий качества. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, зал заседаний, 3 этаж, 19 марта 2007 г., 15.00. Место, дата и время рассмотрения заявок: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, зал заседаний, 3 этаж, 20 марта 2007 г., 11.00. Место и дата подведения итогов: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, зал заседаний, 3 этаж, 21 марта 2007 г. Примечания: нет. Подсчитать информацию можно посмотреть на сайте http://www.pyatigorsk.org

Свидетельство о неполном среднем образовании № 653612, выданное МОУ СОШ № 4 г. Лермонтова 10.06.1989 г. на имя Доценко Татьяны Александровны, считать недействительным. 41 п.

Выражаем глубокие соболезнования по поводу трагической гибели главного врача МУЗ «Поликлиника № 1» Пятигорска ВАЛЕНТИНА Станислава Марковича. Искренне разделяем боль невосполнимой утраты с родными и близкими. Дума, администрация Пятигорска.

Пятигорское местное отделение ВПП «Единая Россия» выражает самые искренние соболезнования семье Валентиных, родным и близким в связи с трагической гибелью главного врача поликлиники № 1 Пятигорска Станислава Марковича.

Коллектив МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города» выражает глубокие соболезнования начальнику учреждения И. А. Алейникову в связи с кончиной близкого и дорогого человека — его мамы Людмилы Михайловны. Искренне разделяем боль невосполнимой утраты.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 07.02.2007 г. № 291 «Об утверждении плана мероприятий по локализации и ликвидации карантинных растений на территории города Пятигорска»

В соответствии со статьей 6 Федерального закона «О карантине растений», на основании представления Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ставропольскому краю о выявлении на территории Ставропольского края заражения (засорения) подкарантинных объектов и во исполнение постановления Правительства Ставропольского края от 23.08.2006 г. № 120-п «О наложении на территории Ставропольского края карантина по карантинным объектам»

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить план мероприятий по локализации и ликвидации карантинных растений на территории города Пятигорска (Приложение). 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя администрации города Пятигорска Вишневецкого Ю. А. 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования. О. Н. БОНДАРЕНКО, руководитель администрации города Пятигорска.

Приложение к постановлению руководителя администрации города Пятигорска

от 07.02.2007 г. № 291 План мероприятий по локализации и ликвидации карантинных растений на территории города Пятигорска

Table with 4 columns: № п/п, Наименование мероприятий, Срок исполнения, Ответственные исполнители. Lists various measures for quarantine control.

В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ, и. о. заместителя руководителя администрации города Пятигорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 07.02.2007 г. № 292 «Об утверждении состава комиссии по благоустройству и санитарному содержанию территории муниципального образования Пятигорска»

Во исполнение пункта 2 решения Думы города Пятигорска от 25.01.2007 года № 06-10/ГД «Об утверждении Положения о комиссии по благоустройству и санитарному содержанию территории муниципального образования города Пятигорска» и руковод-

ствуюсь статьей 2 Положения о комиссии по благоустройству и санитарному содержанию территорий муниципального образования города Пятигорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить состав комиссии по благоустройству и санитарному содержанию территории муниципального образования города Пятигорска согласно приложению. 2. Провести первое заседание комиссии по благоустройству и санитарному содержанию территории муниципального образования города Пятигорска в срок до 09 февраля 2007 года (включительно).

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой. 5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пятигорская правда». О. Н. БОНДАРЕНКО, руководитель администрации города Пятигорска.

Приложение к постановлению руководителя администрации города Пятигорска

от 07.02.2007 г. № 292 СОСТАВ комиссии по благоустройству и санитарному содержанию территории муниципального образования города Пятигорска

Председатель: Корнет Юрий Алексеевич — и. о. заместителя руководителя администрации города Пятигорска. Заместитель председателя: Алейников Игорь Алексеевич — начальник МУ «Управление ЖКХ». Секретарь: Войцеховская Виктория Анатольевна — ведущий специалист МУ «Управление ЖКХ». Члены комиссии: Соломко Владимир Иванович — депутат Думы города Пятигорска, член комитета по градостроительству и городскому хозяйству. Маршалкин Семен Михайлович — депутат Думы города Пятигорска, член комитета по здравоохранению, экологии и развитию курорта. Муханина Светлана Николаевна — депутат Думы города Пятигорска, член комитета по культуре, спорту и туризму. Филатов Сергей Николаевич — заведующий отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска. Текеев Рамазан Адамович — заместитель начальника ТОУ «Роспотребнадзор» по СК в городе Пятигорске. Шупко Валерий Иванович — заместитель начальника ОУМ, капитан милиции. В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ, и. о. заместителя руководителя администрации города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 07.02.2007 г. № 293 «О запрете использования в предприятиях торговли и общепита баллонных установок со сжиженными углеводородными газами»

В целях обеспечения безопасности работы предприятий торговли и общественного питания и на основании строительных норм и правил Российской Федерации (СНиП 42-01-2002) ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Запретить использование в качестве источника газоснабжения объектов торговли и общественного питания города Пятигорска баллонных установок со сжиженными углеводородными газами (СУГ). 2. Отделу торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска (Филатов С. Н.) совместно с отделом государственного пожарного надзора по г. Пятигорску в срок до 01.04.2007 г. (Евтеев В. Я.) организовать проверку объектов торговли и общественного питания города Пятигорска по вопросу использования ими баллонов СУГ. 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на и. о. заместителя руководителя администрации города Пятигорска П. П. Петренко. О. Н. БОНДАРЕНКО, руководитель администрации города Пятигорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 07.02.2007 г. № 294 «О порядке финансирования расходов на организацию питания льготными категориями учащихся в общеобразовательных учреждениях города Пятигорска»

В целях совершенствования организации, улучшения качества питания и социальной поддержки детей школьного возраста, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из малообеспеченных и многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях города, в соответствии с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год» и совместного приказа Министерства образования Ставропольского края и Министерства финансов Ставропольского края № 276-пр и № 204 от 4 мая 2006 г. ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Установить, что: финансирование расходов на организацию питания учащихся из малообеспеченных и многодетных семей производится на основании справки Управления труда и социальной защиты населения администрации города Пятигорска из расчета 15 рублей в день на одного учащегося, на условиях софинансирования в следующем порядке:

- 1. Рекомендовать руководителям предприятий, осуществляющих торговлю продовольственными товарами, руководителям предприятий общественного питания, рынков, торговых домов, крупных промтоварных магазинов: — считать 11 марта 2007 года рабочим днем. 2. Отделу торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей (Филатов С. Н.) организовать на избирательных участках по выборам депутатов Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва, расположенных на территории города Пятигорска, работу буфетов, разработать для них ассортиментные перечни, предусмотреть широкий ассортимент и реализацию бутербродов, выпечных, кондитерских и кулинарных изделий, прохладительных и горячих напитков, других продовольственных товаров. 3. Установить для буфетов, размещаемых на избирательных участках, режим работы с 7.30 до 18.00. 4. Рекомендовать руководителям предприятий торговли, общественного питания города, индивидуальным предпринимателям обеспечить: — высокий уровень торгового обслуживания; — беспрепятственную торговлю в розничной торговой сети хлебом и хлебобулочными изделиями, молочной продукцией, другими основными продуктами питания, товарами повседневного спроса, — надлежащее состояние фасадов и витрин, средств наружной рекламы, а также прилегающей к предприятиям территории. 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя руководителя администрации города П. П. Петренко. О. Н. БОНДАРЕНКО, руководитель администрации города Пятигорска.

14 февраля — День влюбленных



ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

оформленные письма, а юноши тянули их, как лотерейные билеты, и таким образом выбирали себе подружку на следующий год. Позднее избранное возлюбленной или возлюбленного превратилось в одно из традиционных развлечений в Валентино день, который ожидали с волнением и трепетом. Юноша в ночь накануне ходил под окном своей возлюбленной, из которого на заре девушка должна была окликнуть его, назвав своим Валентином, после чего юноша был вправе поднести ей подарок, который непременно включал в себя символическое сердечко — «валентинку».

Ti nrañai òyati — Aarú nayoñai Aaeáñoeta. Aarú, eíáaa íeéoti ía íñni íoéoti ía aan ñ ínozaañeai, áneé au ía aeáço o anáo ííoéoti ía epaéi íai. Eeé epaéi op. Íí íoéoti áeo 14 óaðaðeý, eíáaa áua ç íeííí íoéoti eíáaa. Aíçí íeéí, yoí ía ñai ía íoéoti ía adai y aíáa aeý íoéoti eéa. Íí Aarú nayoñai Aaeáñoeta — Aarú anáo aeépaéi íuo, á aeý íeó e á óaðaðeá — aañíá.

ОФИЦИАЛЬНО День всех влюбленных существует уже больше 16 веков, но праздник Любви известен еще со времен древних языческих культур. Например, римляне в середине февраля праздновали Луперсалиа — фестиваль эротизма в честь богини любви Лупо Фабриата. И на Руси был свой праздник влюбленных, вот только отменялся он не зимой, а в начале лета. Он был связан с легендарной историей любви Петра и Февронии и посвящен купале — языческому славянскому богу, сыну Перуна. Однако язычество язычеством, но есть у праздника и конкретный «виновник» — христианский священный Валентин, который тайно венчал влюбленных легионеров, за что и был казнен. Трагедия ситуации была еще в том, что и сам Валентин был влюблен в дочь тюремщика. За день до казни священник написал девушке прощальное письмо, где рассказал о своей любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его казнили. Впоследствии, как христианский мученик, пострадавший за веру, Валентин был канонизирован католической церковью. А в 496 году римский папа Геласиус объявил 14 февраля Днем святого Валентина.

Этот романтический праздник влюбленные пары отмечают по всему свету. В России и странах СНГ День святого Валентина отмечается с начала 90-х годов 20 века. К сегодняшнему дню он прочно вошел в число любимых и популярных праздников, как если бы в нашем календаре этот праздник присутствовал всегда. В этот праздник любят устраивать свадьбы и венчаться. Считается, что это станет залогом вечной любви. Традиция дарить в этот день подарки крепка с каждым годом и для некоторых стала достаточно успешным бизнесом. Например, в начале прошлого века у американцев было принято посылать своим новостям марципаны, которые были довольно дороги. В Японии традиция дарить в этот день сладкое появилась с подачи одной крупной фирмы по производству шоколада. Там начали праздновать День святого Валентина в 30-е годы, и до сих пор шоколад остается самым распространенным подарком. У страстных французов же в День святого Валентина дарят драгоценности, а в романтической Дании люди посылают друг другу засушенные белые цветы. В Британии незамужние девушки 14 февраля ждут до восхода солнца, становятся возле окна и смотрят

Дорогие влюбленные! Неповторимые в своих мечтах и такие похожие в своем счастье!
Я уверен, что далеко не все из вас целый год скрывали свои чувства, в ожидании Дня святого Валентина. Но, тем не менее, сегодня еще раз прислушайтесь к себе, к сердцу любимого человека и полюбите: оно поет о вас!
Я хочу обратиться к вам, моим землякам: давайте признаем, что любовь — это чувство, которое объединяет нас всех, независимо от возраста, профессии и политических симпатий. У него нет условностей, границ и исключений — каждый из нас когда-то был влюблен впервые. Большинство влюблено и сейчас, остальные, я уверен, вот-вот влюбятся.
Так давайте не бояться признаваться друг другу, что все мы живем на свете благодаря любви! И, конечно, ради нее.
Потому, в такой день не стесняйтесь говорить, петь слова любви! Главное, чтобы вас обязательно услышали. Берегите свои чувства и не забывайте радовать своих любимых не только 14 февраля, в День покровителя всех влюбленных, но и в течение всего года!

Владимир КАТРЕНКО, с уважением к вам, заместитель председателя ГД РФ, депутат ГД РФ по 55-му Кавминводскому избирательному округу.

на проходящих мужчин. Согласно поверью, первый мужчина, которого они увидят, и есть суженый. Но есть в мире некоторые страны, которые особенно отличились в праздновании Дня святого Валентина. В первую очередь это Саудовская Аравия, которая является единственной в мире страной, где этот праздник... официально запрещен, причем под страхом больших штрафов.

В языческие времена в этот день устраивали своеобразный молодежный фестиваль. Девушки бросали в сосуд красиво

рисунками, на ажурной бумаге, с вышивкой или тиснением. В этот день помимо открыток принято дарить сувениры, цветы, конфеты, а также устраивать всевозможные любовные шутки и розыгрыши (конечно, добрые). Любимое занятие — рассылать анонимные любовные послания. В этот день вы можете признаться в любви неограниченному числу мужчин, и никто вас не обвинит в легкомыслии.

Вечером лучше наденьте платье, а не брюки (хотя эту традицию уже мало кто соблюдает). Желательно, чтобы в вашем наряде было что-нибудь розовое. Вообще, цвет Валентинова дня — розовый. На праздничном столе — розовая скатерть. И какие-то блюда на нем тоже должны быть розового цвета. Квасик, например, крабы, Омары. Да десерт — клубничное мороженое. И вино пусть не белое или красное, а... правильное, — розовое. Тортом или любой другой выпечке можно придать форму сердечка.

А поскольку, чтобы израсходовать калории, полученные от кусочка торта или шоколадной «валентинки», потребовались бы не менее двух с половиной часов или прощеловаться без перерыва на обед целых шесть часов, то это тоже вполне вписывается в программу праздничного дня.

В этот день дух вселенской любви разливается в воздухе. Пожилые люди вспоминают былые радости, молодые спешат на свидания. А где любовное свидание, там и до свадьбы рукой подать!

И если вы не успели или пока не решились открыть сердце своему избраннику или избраннице, сделайте это 14 февраля. Скажите ему или ей: «Я люблю тебя!» — и все изменится к лучшему.

НА СНИМКЕ: влюбленная парочка.
Подготовила Наталья МИРНАЯ. Фото Мелик-Тангиева.

Горы зовут

В очередное воскресенье кислородная группа любителей гор решила осуществить очередное задуманное путешествие в район реки Кичмапки — Верхний Джинал.

РАННИМ утром уже устоявшийся коллектив единомышленников из пяти человек прибыл на рынок Кисловодска, чтобы вначале проехать автобусом в сторону а. Кичи-Балк и затем по ущелью Кичмапки пройти до Джинальского хребта 15–20 км. Однако природа внесла свои коррективы — снежный занос не позволил

с фиолетовым отливом Дарьинские высоты (Бор-Густанский хребет), а вдали горы-лакколиты Кавминвод и цепь Джинальского хребта. А наш путь дальше решил проложить по плато, чтобы избежать извилистого спуска и подъема в долину притока Эшакона и форсирования снежных преград на козьих тропах. Ориентиром служили многочисленные курганы, а основным был курган «Объедков». Плато оказалось не таким уж и ровным.

ГРИФ НА ДЭШКАКОНОМ

автобус проехать. Зато подошел автобус с противоположной стороны на с. Учкёкен и мгновенно сошел запасной маршрут — Водозабор «Эшакон» — Аликоновское ущелье — Медовые Водопады — Замок. Без всяких проблем добрались до Водозабора, снабжающего Кисловодское ущелье водой — громадное водооградительное плотиной более 90-та метров высотой. Естественно это особо охраняемая зона, поэтому раскормленные сотрудники сооружения уточняют маршрут следования.

По мостику через шумливые, но не очень бурный Эшакон группа начинает крутой траверс с высоты 1200 метров над уровнем моря. Глубокий снег, осколки скал заставляли часто менять направление движения. И вот на одном из выходов собрались на «полке», маленькой площадке у подножия обрывистых скал. Погода и на этот раз нам благоволила — слегка пасмурное небо и плюсовая температура.

Открылся неописуемый пейзаж снежной долины основного потока Эшакона и прилегающих притоков, впечатляющая громада водооградительной плотины, а вдали подвешенные солнцем отроги Скалистого хребта. Рядом стояли скалы возбудили желание их как-то обследовать. Двое опытных «барсов» нашли проход и быстро забрались на одну из вершин, а автор этих строк пошел вдоль карниза у подножия. И вдруг странный шум над головой откликнулся дрожью ко всему телу, громадный орел гриф в размахе крыла более двух метров вынужден был прервать дремоту на теплых скалах и спуститься в полет. Все произошло так быстро и неожиданно, что даже цифровик не успел извлечь. Пришлось лишь вслед полюбившемуся пареням царя птиц над водоохранилищем. Как оказалось, это была не последняя встреча. Орлы, только помельче, встречались повсеместно. На одной скале орел так призывно «пел», вначале мы думали, что заблудший теленок зовет свою мать.

Впечатления у первопроходцев по скалам были настолько великими, что и остальная часть группы с трудом протиснувшись через трещину в скалах и запечатлела победный возглас на вершине у обрывистого склона с высотой в 1720 метров. Горизонт обзора стал еще шире. Вдали урочища притоков Эшакона упирающиеся в ледниковые пики Скалистого хребта, справа сизые

опять находим едва уловимый проход в скалах по многочисленным малоснежному козым тропам идем на спуск к реке, а впереди новая преграда, уже живая. Внизу в долине расположились два база для скота, охрану которых осуществляют до десятка разномастных псов, но вид был их очень грозен.

Очередной привал провели среди удивительного нагромождения скальных пород и украшенных растущими на них без почвы деревьями. После прохождения фермы решили окончательно спуститься к реке, но пришлось это делать в свое удовольствие с рюкзаками наперёд по крутым снежным спускам на «пятачок». И вот она обледеневшая Аликоновка, порой исчезающая на десятки метров под толщу снежных наметов.

Быстро прошли км 8 и, преодолев подъем, начали крутой спуск по организованным ступенькам среди скал к водопаду. Жемчужный — самый мощный из них, как всегда помнил к себе в глубокий и бурный ярко-зеленый бассейн, наблюдая за нами из-за причудливого ледяного занавеса. К удовольствию многочисленных туристов двойка смельч из нашей группы продолжила Крещенские купания, но в экзотических условиях. Еще двое — решили принять душ под 18-ти метровым Медовым водопадом. Все это закончилось в гостеприимном кафе с потчеванием традиционной джигини хачини с душистым чаем и фото у горского камня. А дальше уже знакомый 7-километровый обратный путь до Замка коварства и любви к источнику нарзана. Очередной поход закончился.

Наши контактные телефоны в Кисловодске (8879-37) 7-22-39. Вода, 7-91-89 — Виктор. Думаем, что участие в наших походах останется в памяти надолго.

Виктор ПЕТРЕНКО.

НАСТОЯЩИЙ КИТАЙ

АРТИСТЫ китайской группы Чан-Фа переворачивают в сознании понимание традиционного цирка, к которому мы привыкли. Потому как их выступления больше ориентированы на зрелищность, а на пожелание воображения. Эти цирки реконструируют всем насколько далеко можно выйти за пределы возможностей человеческого тела. Как известно в Китае физическое совершенствование, через которое достигается совершенство духовное, чуть ли не культивируется. Поэтому с малых лет дети осваивают древние восточные единоборства, благодаря которым они мастерами владеют своим телом. Гостям кисловодского цирка представится уникальная возможность увидеть боевой танец — один из самых древних цирковых номеров, история которого уходит на три тысячи лет назад: «Ушу — дорога к вечной молодости». Основа этого номера — построение акробатических движущихся пирамид в тричестере этажа, захватывающие приемы, кувырки, вертушки, которые юркие, быстрые, техничные, молодые артисты выполняют легко и свободно. Трюковые комбинации органично входили в сюжет номера, театрализация сочеталась с цирковой спецификой. В этом и состоит их цирковая уникальность. Исполнительская манера артистов характеризовалась национальной самобытностью. Это можно заметить с первых же минут после начала представления.

Кисловодский государственный цирк не устает поражать нашего и без того искусленного кавминводского зрителя. В наш курортный край с короткими гастролями приехал настоящий китайский цирк. Впервые на кисловодском манеже выступала всемирноизвестная группа Чан-Фа. И, забегая вперед, можно со стопроцентной уверенностью сказать, что она покорила зрителей своим невероятным и немного неожиданным выступлением.



ПОД КИТАЙСКУЮ национальную музыку на манеж вылетают драконы, которыми умело управляют китайские артисты, и начинается борьба двух гигантов. Это не что иное, как представление, которое можно увидеть на телевизионной трансляции какого-либо китайского торжества. После победы одного из мифических существ весь народ по традиции ликует и празднует, а прекрасные китайцы завораживают умиленную толпу своим изысканным танцем. Этот номер носит легкое и непринужденное название «Игра с тарелочками». Акробатки, гимнастки, аквалангистки плавными и ритмичными движениями, балансируя при этом на длинных прутьях плоскими тарелочками, демонстрировали чудеса жанглажа акробатики. В ее основе — гибкость движений исполнителей. В числе непреходящих выразительных средств — пластичность, скульптурность, композиционная целостность. Пластическая акробатика — одно из древнейших зрелищ. Об этом свидетельствуют дошедшие до нас древнегреческие, древнеримские и древнеегипетские росписи на стенах и вазах, барельефы, изображающие пластические упражнения. До сих пор в цирках встречается трюк, дошедший до нас через тысячелетия: стоя на скамейке, артистка сгибается назад и зубами достает с пола цветок. И этот невероятный трюк неторопливо и грациозно продвигает одна из артисток группы Чан-Фа. Слово несомненно бабочки, порхали девушки по манежу, вращая тарелочки, в добавок, также легко и плавно выполня акробатические трюки — кувырки, пирамиды, стойки на одной ноге, голове и т. д.

Такое жонглирование больше не встретишь ни в одном другом цирковом представлении. Секреты этого номера известны лишь на китайской земле. Глиняными чашами на веревке молниеносно артисты вылетают так же, как нунчаками, а музыкальным трезубцем, как боевым снарядом. Причем цирковые артисты жонглировали в сочетании с акробатическими прыжками. Выглядели это зрелище и эффектно, и прочно, как и следующий номер «Драконы Шанхая». Молодые энергичные китайские акробаты, словно на пружинках скакали по арене цирка, выполняя различные кувырки, перекаты, прыгая через кольца разной высоты. Самый же юный артист группы Чан-Фа — один из «драконов» оказался самым требовательным. Двенадцатилетний Лю Пэн Чен отказывался делать трюки без зрительской поддержки и горячих аплодисментов.

«Нихао хао лухау шоу шу», что в переводе означает «люди без костей». В этом номере перед кавминводскими зрителями выступали самые гибкие девушки Китая. Изысканно, словно скульптуры, гибкие, как змеи, пластичные, будто волны. Трюковую основу акробатического этюда китайянок, выполняемых в плавном, несколько замедленном темпе, соответственно музыкальной теме,

составляют арабески (от франц. «arabesque» — вид причудливых орнаментов), шагаги, богены (от нем. «Bogen» — дуга), отяжки, стойки на руках с прогибом, всевозможные прогибания тела назад, крутой прогиб в спине без касания пола руками, так называемая задняя складка и прогиб с упором на руки — мостик, — все эти основные элементы многократно варьируются и усложняются исполнителями. Артисты стремились создать пластический образ, подать все выступление как своеобразную балетно-акробатическую сюиту.

Во всем выступлении группы Чан-Фа красной нитью прослеживается борьба Ин-Янь, или в образе вечной борьбы добра и зла, силы и гибкости, или физических возможностей и силы духа.

ВДОХНУЛИ русскую струю в программу «Настоящего китайского цирка» специально приглашенные известные российские дрессировщики. Лауреат международных фестивалей Грант Ибрагимов привел в изумление зрителей своими питомцами — тибетскими медведями, которые отличались своими внушительными размерами. Два брата — Чук и Гек провели просто незабываемые впечатления на публике. Оба отличились своей спортивной подготовкой. Чук управлялся с лентой не хуже Алины Кабаевой, одним словом, оказался звездой художественной гимнастики. А самый крупный медведь, пожалуй, в мире — гигант Гек, рост которого достигает двух метров сорока сантиметром, находится всегда в отличной физической форме, благодаря любви к зарядке и танцам. Гранта Ибрагимова отличают от остальных медвежьих дрессировщиков две основные черты — он работает преимущественно с крупными хищниками и только у него все медведи ходят исключительно на двух лапах. Этим-то он и завоевал всемирную любовь, и в особенности в Китае. Еще одним сюрпризом стало появление на манеже Фарид Юмакаев с крокодилами и тигровыми питонами. Помимо отличной дрессуры экзотических животных Фарид виртуозно владеет хлыстом и лассо. С закрытыми глазами, ориентируясь по звуку, вырывает хлыстом из рук ассистентки платки, тушит свечи опять же хлыстом, только с помощью ног. Но на этом таланты нашего артиста не закончились. Фарид настоящий глотатель огня и ножей. Его тело ничем невозможно проткнуть, даже острыми железными прутьями, которые он в один счет гнет горлом.

Внесла разнообразие и некий драйв в программу темпераментная воздушная гимнастка Мэлани Шибудей, которая танцевала под куполом цирка на кар-де-парель и кольце. Настоящая королева воздуха заставляла воспринимать вместе с ней все воспринимчивые и впечатлительные зрительские души.

УНИКАЛЬНОСТЬ китайского цирка, прежде всего, заключается в разножанровости и универсальности артистов. Каждый должен уметь виртуозно владеть всеми исполняемыми в программе номерами, для того чтобы при необходимости заменить любого артиста. Китайская цирковая школа отличается дисциплиной и трудолюбием своих воспитанников, в прочем, как и в любой другой отрасли. Еще одно отличие приезжего цирка заключается в том, что дети работают и выступают со взрослыми на равных. К цирковому искусству в Китае относятся очень серьезно. У них существуют целые цирковые деревни, где воспитываются артисты с малых лет. Китайским национальным цирком «Чан-Фа», приехавшим из Пекина, уже успели подивиться миллионы российских зрителей от Урала до Сибири. С триумфом прошли гастроли в самом сердце России — Москве. На Кавказских Минеральных Водах блестящая цирковая группа «Чан-Фа» задержится только на 15 дней. Не пропустите это невероятное, пропитанное древними китайскими традициями зрелище!

НА СНИМКЕ: игра с тарелочками.

Посмеется

РЕКЛАМ-КА

1. В семействе «Feiry» пополнение: к средству с запахом лимона, яблока, мятной свежести добавлены еще три аромата: запах мыльной посуды, гнили и навоза.
2. Вы не хотите платить за разговоры по мобильному — возьмите телефон друга и болтайте. Тариф «Друг еще не знает».
3. Новинка! Молоко «Веселый молочник» и слабительное в одном пакете. Значит платить больше?
4. «Быть или не быть» — подумала курица, стоя перед входом на фабрику «Галина Бланка». «Галина Бланка» — умное решение!
5. Спецпредложение от «Ogiftaim!» Заплата всего 100 долл., вы получаете набор косметики на целые 2800 р.
6. ЗАО РайПО «Ракеты на вывоз» предлагает ракеты с различными боеголовками. Клиенты могут не беспокоиться по поводу доставки: ракеты доставляются своим ходом в пункт назначения.
7. Вино «Моцарт и Сальери» создаст гармоничный лирический настрой в вашем организме!
8. Предлагаем вам препарат для быстрой смены пола и ориентации под названием «Выиду замуж или жености»!
9. «Суперкоток» и «Мегалейкопластырь» для рта — лучшее средство для похудения!

«РЕСТОРАННЫЕ» СОВЕТЫ

1. Если вас пригласили вечером в ресторан поужинать, то будет целесообразно дома даже не завтракать.
2. Милые дамы! Если какой-нибудь господин пригласил вас в ресторан и после всего, когда принесли счет, начал ссылаться на нехватку денежных средств в его кармане, упрямившая вас все оплатить, будьте смелыми — расплатитесь его костюмом и мобильником.
3. После того, как вам принесут вкусный горячий суп на первое, тут же дайте чаевые официанту, чтобы он не принес вам котлеты-полуфабрикаты на второе.
4. Мужчины! Придя в ресторан со спутницей, употребляйте спиртные напитки в меру, а то некоторые господа, уходя домой, забывают в ресторане своих дам.
5. Внимание! Все столовые приборы некоторых ресторанов и кафе оснащены датчиками поисковой системы, которая отслеживает движение посетителей вплоть до определения номера квартиры, так что подумайте, прежде чем что-то брать из ресторана или кафе домой!
6. Возле кафе и ресторанов дежурят таксисты и милиционеры. И у тех, и у других машины оснащены рациями, антеннами и шапками-мигалками. Всегда нужно убедиться в правильности выбора машины, а то увезут они вас в совершенно разных направлениях.
7. Никогда не вытирайте руки скатертью со стола, потому что позже этот кусок скатерти испачкает ваши брюки или юбку.
8. Бросать деньги танцующим лучше всего, предварительно прикрыв купюру к нитке. Таким образом, вы сможете одаривать всех танцующих одной и той же «денжкой».

Максим ЗАЕРСКИЙ.